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ΔΗΜΟΣ ΣΠΑΤΩΝ – ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ 
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Περίληψη 

Λήψη απόφασης περί έγκρισης 1ου πρακτικού της επιτροπής αξιολόγησης της προμήθειας με τίτλο: 
«Προμήθεια και εγκατάσταση ψηφιακών υδρομετρητών σε υφιστάμενα δίκτυα διανομής νερού του 
Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος». 

Στα Σπάτα σήμερα 1 Φεβρουαρίου 2022, ημέρα Τρίτη και ώρα 9.00 π.μ. η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου 
Σπάτων – Αρτέμιδος, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση μέσω τηλεδιάσκεψης, ύστερα από την υπ’ αριθμ. 
πρωτ.: 2647/28-01-2022 πρόσκληση του Δημάρχου – Προέδρου, κ. Δημητρίου Σπ. Μάρκου, που επιδόθηκε 
νόμιμα στα μέλη, σύμφωνα με τα δ/ξεις του άρθρου 77 του Ν.4555/18.  

Δεδομένου ότι στη συνεδρίαση μέσω τηλεδιάσκεψης, συμμετείχαν αρχικά 6 Τακτικά Μέλη και ο 
Πρόεδρος, διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία.   
Παρόντες  

κ. Μάρκου Δημήτριος του Σπυρίδωνος Δήμαρχος – Πρόεδρος 
κ. Σερέτης Χρήστος του Γεωργίου Αντιδήμαρχος ως μέλος της Επιτροπής 

κ. Φύτρος Αντώνιος του Παρασκευά Δημοτικός Σύμβουλος  ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Φράγκος Διονύσιος του Ιωάννη Αντιδήμαρχος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Μπασινάς Ιωάννης του Στεφάνου Αντιδήμαρχος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Λάμπρου Παναγιώτης του Ηλία Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Αργυρός Γεώργιος του Βασιλείου Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 

Απόντες 
κ. Νομικός Αντώνιος του Ηρακλείου Αντιδήμαρχος ως μέλος της Επιτροπής 
κα. Φράγκου Ελένη του Γεωργίου Δημοτική Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 

Προσελεύσεις – Αποχωρήσεις 

Προσήλθε στο 4ο θέμα ημερήσιας διάταξης ο Δημοτικός Σύμβουλος & μέλος της Επιτροπής κ. Νομικός 
Αντώνιος.  

Στη Συνεδρίαση συμμετείχε και η κα Γιαμβριά Παναγιώτα, υπάλληλος του Δήμου, για την τήρηση των 
πρακτικών. 

Ο Δήμαρχος – Πρόεδρος εισηγούμενος το 10ο  θέμα ημερήσιας διάταξης είπε τα εξής: 

Μας διαβιβάσθηκε από την επιτροπή αξιολόγησης το 1ο πρακτικό για την προμήθεια με τίτλο: 
«Προμήθεια και εγκατάσταση ψηφιακών υδρομετρητών σε υφιστάμενα δίκτυα διανομής νερού του 
Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος» , το οποίο παρατίθεται κατωτέρω: 

1οΠΡΑΚΤΙΚΟΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΤΗΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΜΕ ΤΙΤΛΟ :  

«ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΥΔΡΟΜΕΤΡΗΤΩΝ ΣΕ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΑ ΔΙΚΤΥΑ ΔΙΑΝΟΜΗΣ 

ΝΕΡΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΣΠΑΤΩΝ - ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ» 

Σήμερα την 19ηΙανουαρίουτου έτους 2022 ημέρα της εβδομάδας Τετάρτη και ώρα 11:36 συνήλθε στο 

Δημαρχείο του Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος (B.Παύλου & Δημάρχου Χρ. Μπέκα,Σπάτα, Νομός Αττικής, 

19004. Αθήνα, Ελλάδα)μετά από πρόσκληση του προέδρου, σε ανοικτή συνεδρίαση η Επιτροπή 

διενέργειας διαγωνισμού, αξιολόγησης προσφορών και εισήγησης για ανάθεση της πράξης με τίτλο 

«ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΥΔΡΟΜΕΤΡΗΤΩΝ ΣΕ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΑ ΔΙΚΤΥΑ ΔΙΑΝΟΜΗΣ ΝΕΡΟΥ 

ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΣΠΑΤΩΝ - ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ», η οποία συγκροτήθηκε την Υπ. Αρ. 461/23-11-2021 (ΑΔΑ: ΨΧ8ΕΩ1Χ-

ΛΜ4) απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου.  

Η επιτροπή απαρτίζεται από τους α) κο. Χρήστο Χονδρόπουλο - Κλάδου ΠΕ 5 Μηχανολόγων Μηχανικών 

(Πρόεδρο της Επιτροπής), β) κα. Δέσποινα Τουλκερίδη– Κλάδου ΤΕ 19 Πληροφορικής (Μέλος της 
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Επιτροπής) καιγ) κα. Ελένη Τούντα – ΠΕ Διοικητικού (Μέλος της Επιτροπής) και συνεδρίασε με σκοπό την 

ηλεκτρονική αποσφράγιση των (υπο)φακέλων «Δικαιολογητικά Συμμετοχής – Τεχνική Προσφορά» του 

ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού, με συστημικό αριθμό ΕΣΗΔΗΣ143166 της πράξης με τίτλο 

«ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΥΔΡΟΜΕΤΡΗΤΩΝ ΣΕ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΑ ΔΙΚΤΥΑ ΔΙΑΝΟΜΗΣ ΝΕΡΟΥ 

ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΣΠΑΤΩΝ - ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ».  

Η εν λόγω πράξη  έχει ενταχθεί στο πρόγραμμα «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ» του Υπουργείου Εσωτερικών με 

βάση την απόφαση ένταξης με αρ. πρωτ. 23723-2020 (17-06-2021) της ΕΥΔΕΥΠΕΣ(ΑΔΑ: 9ΧΓΘ46ΜΤΛ6-968) 

Ο διαγωνισμός διεξήχθη ηλεκτρονικά, μέσω του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων 

Συμβάσεων, έφερε καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών την Πέμπτη13-01-2012 και ώρα 11:00 

και ημερομηνία αποσφράγισης των (υπο)φακέλων «Δικαιολογητικά Συμμετοχής – Τεχνική Προσφορά   

Τρίτη18-01-2022 και ώρα 09:00. 

Λόγω τεχνικού προβλήματος η διαδικασία αποσφράγισης ολοκληρώθηκε την 19-01-2022. Η επιτροπή 

αφού συνδέθηκε στο σύστημα με τα απαιτούμενα διαπιστευτήρια, διαπίστωσε ότι αφενός ο διαγωνισμός 

ήταν χαρακτηρισμένος από το σύστημα ως «κλειδωμένος» και αφετέρου ότι έχουν υποβληθεί 

εμπρόθεσμα τέσσερις (4) ηλεκτρονικές προσφορές από Συμμετέχοντες Οικονομικούς φορείς, οι οποίες 

έλαβαν και τους αντίστοιχους αριθμούς ηλεκτρονικής προσφοράς μέσω της πλατφόρμας του ΕΣΗΔΗΣ 

όπως αναφέρονται στον ακόλουθο πίνακα: 

A/A ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΦΟΡΕΩΝ 

ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

1 ΧΩΡΟΤΕΧΝΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΤΕΧΝΙΚΗ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

 

259321 

 

12-01-2022 

2 ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΑΥΤΟΜΑΤΙΣΜΟΥ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ 

 

262700 

 

13-01-2022 

3 Θ Φ ΑΝΩΝΥΜΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ 

ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

 

254442 

 

12-01-2022 

4 ΑΧΑΙΚΗ ΟΡΕΙΧΑΛΚΟΥΡΓΙΑ 

ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ 

 

263836 

 

12-01-2022 

Η επιτροπή επιβεβαίωσε ότι μέχρι το στάδιο αυτό της διαδικασίας δεν ήταν δυνατή η πρόσβαση στο 

περιεχόμενό των προσφορών. Στη συνέχεια ο πρόεδρος και τα μέλη της επιτροπής που διαθέτουν τους 

απαραίτητους κωδικούς για την αποσφράγιση των προσφορών καταχώρησαν διαδοχικά, σε ειδική φόρμα 

του συστήματος τα διαπιστευτήρια τους και αποσφράγισαν επιτυχημένα τους (υπό) φακέλους 

«Δικαιολογητικά Συμμετοχής – Τεχνική Προσφορά με αποτέλεσμα να είναι δυνατή πλέον η πρόσβαση στο 

περιεχόμενο τους. 

Οι (υπό) φάκελοι «Οικονομικές Προσφορές» δεν αποσφραγίσθηκαν αφού σύμφωνα με το Άρθρο 3.1. της 

διακήρυξης, αυτοί θα αποσφραγιστούν σε μεταγενέστερο στάδιο του διαγωνισμού. 
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Στη συνέχεια η επιτροπή επικοινώνησε με την Υπηρεσία Πρωτοκόλλου του Δήμου και παρέλαβε 

σφραγισμένους τους ακόλουθους φακέλους:  

• Φάκελο πρωτότυπων δικαιολογητικών της εταιρείας με την επωνυμία : «ΧΩΡΟΤΕΧΝΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ 

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» με Αρ. Πρωτ. 1580/ 18-01-2022 και  

• Φάκελο πρωτότυπων δικαιολογητικών της εταιρείας με την επωνυμία : «Θ Φ ΑΝΩΝΥΜΗ ΤΕΧΝΙΚΗ 

ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» με Αρ. Πρωτ. 1121/13/-01-2022. 

Σύμφωνα με την παρ.2.4.2.5 της διακήρυξης έως την ημέρα και ώρα αποσφράγισης των προσφορών 

προσκομίζονται με ευθύνη του οικονομικού φορέα στην αναθέτουσα αρχή, σε έντυπη μορφή και σε 

κλειστούς φακέλους , στους οποίους αναγράφεται ο αποστολέας και ως παραλήπτης η Επιτροπή 

Διαγωνισμού του παρόντος διαγωνισμού, τα στοιχεία της ηλεκτρονικής προσφοράς του, τα οποία 

απαιτείται να προσκομισθούν σε πρωτότυπη μορφή τα οποία και εξειδικεύονται στη συγκεκριμένη 

παράγραφο.  

Λαμβάνοντας υπόψη την ημερομηνία αποσφράγισης των προσφορών και των ημερομηνιών παραλαβής 

των σφραγισμένων φακέλων με τα πρωτότυπα δικαιολογητικά από την Υπηρεσία Πρωτοκόλλου του 

Δήμου, διαπιστώθηκε ότι οι φάκελοι των εταιρειών «ΧΩΡΟΤΕΧΝΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και  «Θ 

Φ ΑΝΩΝΥΜΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» παρελήφθησαν εμπρόθεσμα. Αντιθέτως οι εταιρείες 

«ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΑΥΤΟΜΑΤΙΣΜΟΥ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ» και «ΑΧΑΙΚΗ ΟΡΕΙΧΑΛΚΟΥΡΓΙΑ 

ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ» δεν υπέβαλλαν φάκελο.  

Από τον έλεγχο των υποβληθέντων δικαιολογητικών συμμετοχής των ανωτέρω συμμετεχόντων, σε 

ηλεκτρονική ή/ και σε έντυπη μορφή διαπιστώθηκε ότι:  

• Οι εταιρείες «ΧΩΡΟΤΕΧΝΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και  «Θ Φ ΑΝΩΝΥΜΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ 

ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» υπέβαλλαν τόσο σε ηλεκτρονική όσο και σε έντυπη μορφή έγκυρες 

εγγυητικές επιστολές συμμετοχής και  

• Οι εταιρείες «ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΑΥΤΟΜΑΤΙΣΜΟΥ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ» και «ΑΧΑΙΚΗ 

ΟΡΕΙΧΑΛΚΟΥΡΓΙΑ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ» δεν υπέβαλλαν 

εγγυητικές επιστολές συμμετοχής ούτε ηλεκτρονικά, αλλά ούτε και έντυπα.  

Λαμβάνοντας υπόψη τα αναφερόμενα στο άρθρο  3.1.2.α  της διακήρυξης και την παρ. 1 του άρθρου 302 

του Ν.4412,οι προσφορές των εταιρειών «ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΑΥΤΟΜΑΤΙΣΜΟΥ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ 

ΕΥΘΥΝΗΣ» και «ΑΧΑΙΚΗ ΟΡΕΙΧΑΛΚΟΥΡΓΙΑ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ» 

απορρίπτονται άμεσα από τη συνέχεια του διαγωνισμού ως απαράδεκτές.  

Η Επιτροπή διενέργειας διαγωνισμού και αξιολόγησης προσφορών, λαμβάνοντας υπόψη τα παραπάνω 

αποφάσισε ομόφωνα και εισηγείται στην Οικονομική Επιτροπή του Δήμου την απόρριψη ως 

απαράδεκτων τις προσφορές των εταιρειών ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΑΥΤΟΜΑΤΙΣΜΟΥ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ 

ΕΥΘΥΝΗΣ» και «ΑΧΑΙΚΗ ΟΡΕΙΧΑΛΚΟΥΡΓΙΑ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ» καθώς 

δεν προσκόμισαν εγγυητικές επιστολές και τη συνέχεια της διαδικασίας αξιολόγησης των φακέλων 

«Δικαιολογητικών Συμμετοχής – Τεχνικών Προσφορών» των εταιρειών ΧΩΡΟΤΕΧΝΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ 

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και  «Θ Φ ΑΝΩΝΥΜΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ». 

Η επιτροπή συνέταξε το παρόν 1οΠρακτικό και έλυσε τη Συνεδρίασή της.  

Η επιτροπή διενέργειας διαγωνισμού και αξιολόγησης προσφορών 
Σπάτα 19/01/2022 

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής 
 

ΧρήστοςΧονδρόπουλος 
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Τα μέλη της Επιτροπής 
Δέσποινα Τουλκερίδη     Ελένη Τούντα 

Η Οικονομική Επιτροπή κατόπιν διαλογικής συζήτησης και αφού έλαβε υπόψη της τ’ ανωτέρω, 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

1.Εγκρίνει το ανωτέρω πρακτικό για την «Προμήθεια και εγκατάσταση ψηφιακών υδρομετρητών σε 
υφιστάμενα δίκτυα διανομής νερού του Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος», 

2.Απορρίπτει τις προσφορές των εταιρειών ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΑΥΤΟΜΑΤΙΣΜΟΥ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ 
ΕΥΘΥΝΗΣ» και «ΑΧΑΙΚΗ ΟΡΕΙΧΑΛΚΟΥΡΓΙΑ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ» ως 
απαράδεκτες καθώς δεν προσκόμισαν εγγυητικές επιστολές και 

3.Εγκρίνει τη συνέχιση της διαδικασίας αξιολόγησης των φακέλων «Δικαιολογητικών Συμμετοχής – 
Τεχνικών Προσφορών» των εταιρειών ΧΩΡΟΤΕΧΝΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και  «Θ Φ ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ». 

Η παρούσα απόφαση έλαβε αριθμό 010/2022. 

Για την επιβεβαίωση των ανωτέρω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως κατωτέρω. 

Ο Δήμαρχος & Πρόεδρος  
της Οικονομικής Επιτροπής 

 
ΤΑ ΜΕΛΗ 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΠ. ΜΑΡΚΟΥ 

 1. Νομικός Αντώνιος του Ηρακλείου 
2. Σερέτης Χρήστος του Γεωργίου 
3. Φύτρος Αντώνιος του Παρασκευά  
4. Φράγκος Διονύσιος του Ιωάννη 
5. Μπασινάς Ιωάννης του Στεφάνου 
6. Λάμπρου Παναγιώτης του Ηλία 
7. Αργυρός Γεώργιος του Βασιλείου 

 

               ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
          Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ & ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
      ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
 
 

            ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΠ. ΜΑΡΚΟΥ 


